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În contextul vizitei de lucru la Tbilisi, Georgia, Directorul general al Agenției de Stat pentru
Proprietatea Intelectuală (AGEPI), Eugeniu Rusu, a participat la o masa rotundă organizată în incinta
Centrului Național de Proprietate Intelectuală din Georgia (SAKPATENTI), în cadrul căreia s-a discutat
cooperarea bilaterală dintre cele două oficii.

Astfel, în cadrul întrevederii a fost abordat stadiul actual de colaborare dintre cele două instituții.
Părțile au realizat un schimb de informații și opinii referitor la ultimele evoluții legislative și
instituționale în domeniul proprietății intelectuale, dar și privind proiectele aflate în derulare.

În conformitate cu agenda evenimentului, au fost abordate subiecte de interes comun cu referire la
domeniile importante ale sistemului de protecție a proprietății intelectuale, cum ar fi domeniul
indicațiilor geografice, în special adoptarea regulilor și procedurilor, următorii pași de cooperare în
cadrul Acordului între Republica Moldova și Georgia cu privire la recunoaşterea şi protecţia reciprocă
a indicaţiilor geografice, evoluția legislației ambelor țări, inclusiv procedurile interne. De asemenea, s-
a discutat despre domeniul invențiilor, în special aspecte ce țin de Acordul privind validarea
brevetelor europene.

În finalul întrevederii, Directorul general al AGEPI a mulțumit Președintelui SAKPATENTI, Soso
Giorgadze, pentru implicare și deschiderea privind intensificarea colaborării cu Agenția de Stat
pentru Proprietatea Intelectuală, menționând că pentru Republica Moldova, Georgia este un partener
extrem de important, deoarece avem multe proiecte în comun și doar cu eforturi conjugate putem
atinge obiectivele în mod mai eficient.

Menționăm că, pe 1 februarie 2023, Republica Moldova și Georgia au semnat Acordul cu privire la
recunoaşterea şi protecţia reciprocă a indicaţiilor geografice [1]. Semnarea documentului în cauză va
contribui la extinderea domeniilor de cooperare dintre Republica Moldova și Georgia și va oferi noi
oportunități pentru exportatorii de produse autohtone din ambele țări.
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